

COMING TO HOUSTON

THE **UNIVERSITY MUSEUM** AT TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY

January 30, 2017 – April 30, 2017



Tes XI





TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY

THE **UNIVERSITY MUSEUM** AT TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY

http://www.profootballhof.com/connect/gridiron-glory/



-

TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY

3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



THE **UNIVERSITY MUSEUM** AT TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY

HALLOFFAME

GRIDIRON





3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



Gridiron Glory: The Best of the Pro Football Hall of Fame

Our great City of Houston will host Super Bowl LI January 26 – February 5, 2017. "Gridiron Glory: The Best Of The Pro Football Hall Of Fame"

exhibit will be among the most popular fan destinations in the city.

As the host institution for "Gridiron Glory: The Best of the Pro Football Hall of Fame" exhibit, Texas Southern University invites Your Company to partner with us to share in this amazing experience and benefit from high profile branding AND MORE IMPORTANTLY SUPPORT A WORTHY CAUSE.



3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



Gridiron Glory: The Best of the Pro Football Hall of Fame

GROUP TOUR SPONSORSHIPS



THE HOUSTON GRIDIRON GLORY EXHIBIT EVENT IS A TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY FUNDRAISER. 100% OF SPONSORSHIP NET REVENUE GOES TO STUDENT SCHOLARSHIPS AND SUPPORT PROGRAMS.



3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



UNIQUE UNDERWRITING OPPORTUNITIES

220 PERSON GROUP TOUR SPONSOR

• 220 Gridiron Glory Exhibit Tickets on designated day Monday through Friday 9AM-11AM, 1PM – 3PM, OR 6PM-8PM.

• 220 Souvenir Bags

•Reserved parking spaces for buses

•Professional Photographer available to chronicle your experience





3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



UNIQUE UNDERWRITING OPPORTUNITIES

350 PERSON GROUP EXCLUSIVE TOUR SPONSOR

350 Gridiron Glory Exhibit Tickets on designated day Monday through Friday 9AM-11AM OR 6PM-8PM. Exhibit venue will be exclusively for tour group only

- 350 Souvenir Bags
- •Reserved parking spaces for buses
- •Professional Photographer available to chronicle your experience





3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



UNIQUE UNDERWRITING OPPORTUNITIES

500 PERSON GROUP EXCLUSIVE TOUR SPONSOR

500 Gridiron Glory Exhibit Tickets on designated day Monday through Friday 9AM-11AM OR 6PM-8PM. Exhibit venue will be exclusively for tour group only

- 500 Souvenir Bags
- •Reserved parking spaces for buses
- •Professional Photographer available to chronicle your experience





3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



Gridiron Glory: The Best of the Pro Football Hall of Fame

SUPPORT HIGHER EDUCATION!

Your alliance with Texas Southern University will support TSU student success projects and award more scholarships for students seeking careers in the arts, entertainment, communications, transportation and STEM (science, technology, engineering and mathematics) fields.

Texas Southern is a comprehensive metropolitan university, positioning itself as a proactive leader in educating underserved students and those who are the first in their family to attend college.

We invite you to benefit from this high profile event while supporting quality higher education.

Get on board early to get the full impact of your alliance with the "Gridiron Glory: The Best Of The Pro Football Hall Of Fame" during its stay in Houston.



THE HOUSTON GRIDIRON GLORY EXHIBIT EVENT IS A TEXAS SOUTHERN UNIVERSITY FUNDRAISER. 100% OF SPONSORSHIP NET REVENUE GOES TO STUDENT SCHOLARSHIPS AND SUPPORT PROGRAMS.



3100 CLEBURNE ST. * HOUSTON, TX 77047



We Thank You For Your Interest in Supporting Texas Southern University, host institution for "Gridiron Glory: The Best of the Pro Football Hall of Fame". Not only can you benefit from participation in a massive media and marketing campaign, your support creates the opportunity for students to fulfill their dreams!

If you would like to confirm participation, a payment form will be sent to you. Payment forms: MasterCard, Visa, American Express or Check. Payable to Texas Southern University.

> Contact: TSU Gridiron Glory Committee

Linda L. Ragland | 832-443-6272 | IIr@mybrandsite.com